

小吃摊点摆满近百米长道路 摊主随意倾倒垃圾污水

信阳职业技术学院新校区门前乱象亟待规范

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 买祥发)“学校门口的小吃摊儿都摆成了一条街,虽然为我们就餐提供了方便,但是小吃摊儿产生的污水、一次性餐具严重污染了周边的环境。”近日,信阳市职业技术学院大一学生小张向记者反映,称学校门口的小吃摊点乱倒污水等垃圾。

11月16日下午5时,记者赶到位于羊山新区的信阳职业技术学院,发现学院正门左侧不远处近百米长的道路上摆满了各种各样的小吃摊儿,不少学生站在流动摊点前买小吃,不时有摊主把学生用过的一次性餐具和污水倾倒在路边。大二学生小李告诉记者,学校食堂的饭菜又贵又不好吃,这里的小吃便宜,味道也不错,离上课的教学楼也近,很多同学下课后来

这里吃饭。

随后,记者在一个流动摊点前买了一杯塑料盒装的八宝粥。喝完八宝粥后,记者问摊主附近有没有垃圾桶,摊主告诉记者,附近没有设置垃圾桶,做饭产生的各种垃圾和一次性餐具都倾倒了路边,另外这里离市区较远,很少有城管来管理,所以随便倾倒垃圾就成了习惯。

据记者了解,信阳市职业技术学院目前有一万多名学生,而学校只有一个食堂可供学生就餐,远远不能满足学生的就餐需求。“校门外的流动小吃摊儿给我们就餐带来了方便,但是希望学校和有关部门能够严格管理,处理好小吃摊儿带来的各种污染,让小吃摊儿合理经营。”大二学生小李说。



小吃摊点旁的道路上随处倾倒的垃圾。

平桥区团结路桥头惊现命案

目前警方已展开调查

信阳消息(记者 张继疆)昨日,记者接到网友爆料,称位于我市平桥区团结路物价局家属院外的一处桥头发生一起命案,目前警方已介入此案。

当记者赶到时,平桥区物价局家属院内已经搭起了灵堂,被害人吴女士的女儿正披麻戴孝跪在母亲的灵堂前,一脸悲戚,吴女士的哥哥对记者的到来表示感谢,但表示不愿就吴女士被害一事接受媒体采访。

据附近邻居介绍,15日6时许,附近孩子在上学途中,在桥头发现了吴女士的尸体,当时尸体浑身是血,孩子急忙喊来家长,并拨打了110和120报警电话。

记者在附近住户的指引下来到现场,附近的小区正在施工,据介绍,当时死者躺在一台拌料机的旁边,头朝东方,脚伸到了路边。由于当天夜里这里曾停放了一辆轿车,在远处的路灯的照射下,尸体就在车身阴影中,并未引起注意。在拌料机旁边依然留有大片血迹,目前已经被人用木板盖住。

附近住户告诉记者,吴女士家住物价局家属院内,从物价局家属院门口到拌料机停放地点,大约有近50米的距离,但路上并未见到任何血迹,至于桥头拌料机旁是否就是案发的第一现场,平桥区刑警大队表示,目前案件仍在侦破过程中,无法透露更多细节。

狡猾盗贼偷车后欲逃跑 机智所长只身擒贼受伤

信阳消息(鲍翔宇 杨培强)近日,商城县公安局竹园派出所所长李明刚带领民警沿S216公路巡逻。下午1时21分,李明刚接该局巡特警大队电话:要求协助拦截两辆往湖北方向去的摩托车,一辆为蓝色125摩托车,一辆为银灰色踏板摩托车。

李明刚一放下电话就安排民警在嫌疑人的出境的道路上设卡布控堵截,封死嫌疑人离开商城的通道。李明刚独自一人在达权店与长竹园交会处蹲点守候。14时许,两名骑摩托车男子出现在李明刚的视野中,他一眼认出其中一人是之前在商城作案的嫌疑人。李明刚立即驾车跟踪,并安排各个卡点准备收网抓捕,但嫌疑人发现民警在街道设立的卡点后,立即掉头往黄柏山方向疯狂逃窜。李明刚独自驾车追至长竹园乡高店桥附近的三岔路口,为防止嫌疑人逃窜,他用车撞击银灰色摩托车尾部迫使其停下,下车对嫌疑人实施抓捕,蓝色摩托车上的嫌疑人见势不妙,骑车迅速逃跑。只身一人的李明刚已经顾不上追赶逃跑的嫌疑人,在对另一嫌疑人的抓捕过程中,他首先亮明警察身份,但遭到嫌疑人的剧烈反抗,李明刚用双腿死死抵住嫌疑人的脖子和上身,防止他翻身后反击,该嫌疑人想掏出作案用的钢锥刺向李明刚,在这危急时刻他眼疾手快,连忙抓住嫌疑人的双手,不料该嫌疑人死死咬住他的手,在与嫌疑人搏斗了十多分钟,全身多处被嫌疑人抓伤咬伤的情况下,李明刚终于将嫌疑人控制住,并和赶来的民警一起将嫌疑人带回派出所。

经审讯,逃窜的男子外号铁头(男,湖北麻城人),被抓的嫌疑人名叫朱某(男,1971年生,湖北麻城人),此人曾因盗窃于2008年被湖北省麻城市人民法院判处有期徒刑六个月,2009年被湖北省黄梅县人民法院判处有期徒刑一年零十个月,此人出狱后不思悔改,利用自制工具疯狂盗窃摩托车,多次伙同他人在鄂豫皖三省交界处作案数起。



本报11月8日、15日两次报道了市区文化宫东门外步行街路面被挖的大坑没有及时修复的问题。17日下午,记者再次来到现场看到,工人们正在文化宫院内修复排水管道,而步行街上被挖开的大坑仍旧没有修复,铁皮和破地砖盖在大坑上面,周围是泥土。工人们告诉记者,大坑已存在20多天了,浉河区市政管理执法局的人员不允许施工,所以,他们不打算修复这个坑了,留给步行街管理办公室自己修复,究竟啥时候修他们也不知道。 本报记者 张勇 摄



11月16日12时许,新天地生活广场三楼护栏上的一块玻璃忽然破碎,从天而降砸向地面,所幸未伤及路人。记者赶到现场时发现,玻璃碎片满地,还有儿童在玻璃碎片上玩耍,十分危险。随后,记者来到新天地生活广场保卫室告知情况,保安迅速赶到现场,处理玻璃碎片。 本报记者 张继疆 实习生 周静 摄

通知

固始安美置业有限公司定于2013年12月8日上午9时,在固始公司二楼会议室召开全体股东大会。请股东陈玲、洪国庆、丁伟准时出席。

固始安美置业有限公司
2013年11月18日

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点医院
看男科
到现代男科医院
咨询热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四星楼

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

154医院数字化口腔中心
无痛拔牙 种植牙
无痛拔牙 种植牙
咨询热线:13837600779 姜主任 | 节假日不停!